



霾散天蓝

8日早上,冷空气来袭,凉风吹走了连日来的雾霾。在烟台港客运轮渡码头前,港城的清晨再次和蓝天见面,上班族得以呼吸到新鲜空气。 本报记者 韩逸 摄影报道

《买二手房9个月仍落不下户口》追踪

张女士很快就能拿到居委会和街道办的入户介绍信 今天就能顺利办理落户了



帮办热线:0535-6879060

本报1月8日讯(记者 王伟平) 张女士在福山区福祥新苑小区买了一套二手房,因原户主爱人的计划生育关系未

能迁走,她办完买房手续9个多月却迟迟不能落户。经本报报道后,原户主计划生育关系很快迁走了。9日,张女士将能顺利办理落户手续。

据张女士介绍,2013年12月23日,她通过中介在福祥新苑小区买了一套二手房,2013年1月初交了首付款;2013年3月初,原户主办完户口迁出手

续后,她便交全所有房款。

张女士本以为可以在这里安家落户了,没想到原户主爱人的计划生育关系没法迁走,她的落户手续也没法办。记者向计生部门咨询后,原户主爱人的计划生育关系近日从福山区迁到了其户籍所在地。

8日,张女士告诉记者,

她的所有关系已经清晰。随后,记者联系了福山区富祥新苑小区居委会的柳主任。柳主任称,社区居委会和街道办1月9日就可以为张女士开入户介绍信。

9日开好入户介绍信后,张女士就能顺利办理户口了。“非常感谢,户口终于可以落下了。”张女士说。

煮腊八粥腌腊八蒜 腊八节当天紧忙活

本报1月8日讯(记者 曲彦霖) 腊八当天,不少人忙活着做腊八粥,饭店也推出特色腊八粥。

8日清晨5点来钟,家住莱山区的刘先生就在厨房“叮叮当当”忙活起来,大米、红豆、莲子……十几种材料下了锅。他又赶忙把提前剥好的蒜瓣放进了小坛子里,倒上醋,腌起来。

“过去日子过得艰苦,就盼着腊八这天能喝上口热乎乎的大米粥。”刘先生回想起当年,每年这天母亲都会为兄弟姊妹们熬锅粥,一家人围坐在一起喝着热乎乎粥,那种满足,那番欢乐情形总让他十分怀念。“不过那时候可没有这么多材料。”

刘先生笑着说。

由于腊八喝粥的习俗,饭店餐馆也抓住契机,推出特色腊八粥,吸引了不少忙碌的上班族。

“我准备和朋友中午一起去喝点粥,也算过节了。”二十来岁的孙女士一个人生活,平时也很少做饭,为了一碗粥准备众多食材,孙女士说那实在是太麻烦。对于像孙女士一样也想感受下节日气氛的年轻人来说,去餐馆便成了首选。

“过腊八标志着进了腊月门。”鲁东大学文学院副教授兰玲说,家里材料不够可以和邻居家互通有无。能增进邻里关系,这是她最看重的。

施腊八粥



8日早晨,福山国露(岭头)寺在福山区振华商厦、家家悦超市附近,以及烟台汽车总站等地举行慈善施粥活动。喝着香甜的腊八粥,市民们都笑了。在这次施粥活动中,一共有近千位市民品尝到了节日祝福。 本报记者 王永军 摄影报道

管道漏水致全楼停暖3天

由于在查找漏点的问题上难统一,迟迟未能恢复供暖

本报1月8日讯(记者 苑菲菲) 因供暖管道漏水,兴隆街16号楼全楼的10户居民已经停暖3天了。8日,记者了解到,之所以迟迟没恢复供暖,是因为供暖企业和用户在哪里漏水的问题上意见难统一。

据兴隆街16号居民楼1楼的居民宋先生介绍,楼下网点房的业主6日向供暖企业反映

供暖管道渗水的问题。供暖企业的工作人员随后敲开宋先生家的门,称宋先生家里卫生间的暖气管道漏水,让宋先生找人砸地板后,出钱维修暖气管。

宋先生拒绝了对方的要求。

6日下午,整栋楼的暖气阀门被关了。全楼共10户居民,不

少居民家中都有老人和小孩,实在挨不住冻,就想找供暖企业商量,由居民们共同出钱维修管道。

宋先生认为,谁出钱是小事,他也不是不能出钱,但供暖企业应该先检查下,不能把管漏水的责任都推到他身上。

8日下午,记者联系到该供暖企业。一位姓孙的工作人员

回复,他们的工作人员判断出漏水的地方就在宋先生家卫生间下面,按照有关规定,阀门井到用户家中的供热设施应该是用户负责维护和保养,所以工作人员才上门告知。

供暖企业准备再和住户进行协商。担心漏水造成更大损失,供暖企业暂时停了整栋楼的供暖。

国网海阳市供电公司

“暖冬行动”进村 特殊群体安全度冬

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 董波) 连日来,海阳市供电公司开展了“暖冬行动”,组织党员服务队走村入户,帮助辖区内孤寡老人、五保户、空巢老人等特殊群体排除用电安全隐患。